

新郑市委组织部领导班子召开2022年度民主生活会 坚持问题导向 狠抓整改落实 着力做好民主生活会的“后半篇文章”



本报讯 2月15日上午,新郑市委组织部召开2022年度民主生活会。新郑市委常委、组织部长胡坤出席会议。新郑市第一督导组到会指导。新郑市委组织部班子全体成员参加会议。新郑市委组织部班子对开好此次民主生活会高度重视。会前,班子认真学习研讨党的二十大精神,深入谈心谈话,广泛征求意见,深刻自我剖析,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会做了充分的思想准备和工作准备。

会议通报了党史学习教育专题民主生活会和2022年召开的有关专题民主生活会整改措施落实情况,以及本次民主生活会征求意见情况。新郑市政协副主席、市委组织部常务副部长赵东伟代表班子作对照检查。胡坤带头作个人对照检查发言,班子成员依次作对照检查并开展批评和自我批评。大家的发言紧密结合实际,自我批评刀刃向内、严肃认真,相互批评实事求是、客观具体,有力度、有辣味,达到了预期效果。

会议指出,要夯实思想根基,加强党

性修养,坚持用党的理论成果凝心铸魂,始终胸怀“国之大者”“省之要者”“市之重者”。

会议要求,主动担当作为,促进能力提升,带头发扬斗争精神,主动扛稳主责主业,扎实抓好分管工作,当好善作善为的实干者、干事创业的先行者,确保上级及新郑市委决策条条落实、件件落地、事事见效。要强化作风建设,做到廉洁自律,以身作则、以上率下,严格落实中央八项规定精神及其实施细则,始终做到严于律己、严负其责、严管所辖,共同营造风清气正的政治生态。

会议强调,要坚持问题导向,狠抓整改落实,着力做好民主生活会的“后半篇文章”,举一反三、抓源治本,建立整改清单,明确整改时限,细化整改举措,一体推进整改落实,做到立查立改、即知即改,以务实有效的问题整改切实将市委组织部班子建设得更加紧密团结、更加充满战斗力。

记者 杨宜锦 文/图

教育园区(龙湖镇)召开2022年度民主生活会 深刻检视问题 明确努力方向

本报讯 2月15日下午,教育园区(龙湖镇)党(工)委领导班子召开2022年度民主生活会。新郑市委常委、组织部长胡坤主持会议并作总结讲话。

会议通报了教育园区(龙湖镇)党(工)委领导班子党史学习教育专题民主生活会、郑州市特大暴雨灾害追责问责案件以案促改专题民主生活会整改措施落实情况、本次民主生活会征求意见情况。胡坤带头作个人对照检查发言,班子成员逐一作对照检查并开展批评和自我批评,深刻检视问题,明确努力方向,达到了相互交流、红脸出汗、统一思想、凝心聚力的目的。

胡坤在讲话中指出,党(工)委班子成员要准确把握个人与组织的关系,严格遵循维护党的集中统一领导这一基本准则,以党的旗帜为旗帜,以党的方向为方向,以党的意志为意志,坚决落实“四个服从”,做到党委提倡的坚决响应,党委决定的坚决照办,党委禁止的坚决不做。

胡坤强调,要把握好德行与才能的关系,时常照镜子,厚植道德底色,对组织常

怀感恩之心,对同志常怀宽厚之心,对群众常怀亲和之心。要把握好当面与背后的关系,一方面,与同志之间要当面批评、背后补台,而不是当面友善、背后批评。另一方面,在个人作风、廉洁自律上要保持当面和背后的高度一致。要把握好发挥主观能动性与听从号令的关系,以听从党委号令为前提,带头讲政治,带头找定位,推动凝聚力和战斗力更上一层楼。

胡坤要求,要把握好学习与工作的关系,在理论学习上更早一步、更多一些、更深一层,以科学理论和前沿知识提高充实自己并用以指导实践,坚决完成历史赋予党、赋予个人的重任。要把握好请示报告与事无巨细的关系,重大事项第一时间请示报告,关键时刻要择机果断处置,真正发挥出基层工作的主观能动性。要把握好党建工作与经济的关系,以党委为领导核心,以党组织为战斗堡垒,以领导干部为表率,以广大党员为先锋,确保党的建设紧紧围绕党的政治路线进行。记者 杨宜锦

情人节迎来“领证潮”

婚姻登记处全力做好服务保障



本报讯 2月14日9时,记者来到新郑市民政局婚姻登记处,看到已有数十对新人开始排队等候。不少新人还做了精心准备,有的头戴白纱、有的手捧鲜花、有的穿上特意准备的情侣装……满满仪式感。为做好当天登记服务,婚姻登记处工作人员提前到岗,为新人们复印资料、审查证件、填表、颁证,各个环节有条不紊地进行。

取号、拍照、审查证件……一系列程序下来,新人们不到3分钟就能领到幸福的“红本本”。婚姻登记处还启动集体颁证仪式,通过集体宣誓,引导新人感悟、铭记婚姻家庭蕴含的责任担当。大家也不忘拍照留念,留下幸福甜蜜瞬间。“在这个特别又美好的日子,我和心爱的人领了结婚证,成为合法夫妻,心情很激动。”“领完证后我们身上也都多了

一份责任,我们会互相经营好我们的小家庭,把我们的日子过得红红火火、幸福幸福。”

为做好情人节当天结婚登记小高峰服务,新郑市民政局婚姻登记处提前部署,在增设窗口、延长工作时间的同时,开设网络预约窗口,增加志愿者服务,及时完成现场引导、审核及登记表填写指导等工作,确保登记秩序忙而不乱、有条不紊。

为给广大新人“喜上加喜”,婚姻登记处还精心布置颁证大厅,增设婚事新办简办签名处,免费为准新人提供一站式婚检等服务,为新人们营造温馨浪漫喜庆的氛围。据统计,当天办理婚姻登记的新人有130余对。

记者 杨宜锦
通讯员 瑜洁 芳芳 小虎 文/图

新郑市城市展览馆入选 少先队校外实践教育基地

本报讯 为深入学习党的二十大精神,全面贯彻《中共中央关于全面加强新时代少先队工作意见》,充分利用校外实践教育基地资源,拓展实践教育的载体和平台,进一步提升新郑市少先队社会化工作水平,2月3日上午,新郑市城市展览馆入选新郑市少先队校外实践教育基地,正式挂牌“上线”。

城市展览馆少先队校外实践教育基

地的挂牌将成为推进全市少先队员校外实践教育的一个重要载体和新平台。新郑市城市展览馆将以高度的政治责任感和历史使命感不断提升公共文化服务质量,充分挖掘展馆资源,创新实践活动形式,引导青少年在触摸历史、体悟现实、展望未来中树立正确的世界观、人生观、价值观,为促进全市青少年发展发挥重要作用。记者 杨宜锦